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Családom: 
Feleségemmel 23 éve vagyunk házasok. Két fiunk és egy lányunk van. Mindhárman 
cserkészek. 
 
Cserkészmúltam és jelenem: 
 
A Budakeszi Prohászka Ottokár Cserkészcsapat szervezésével kezdtem 
cserkészmunkámat 1989-ben. 1990 januárjában tettem fogadalmat. A csapatban eleinte 
őrsvezetőként és csapatparancsnok helyettesként, majd mintegy 10 évig parancsnokként 
tevékenykedtem. 
 
Az évek során őrsvezető, őrsvezető kiképző, segédtiszt, cserkésztiszt és woodbadge 
képesítést szereztem, jelenleg részt veszek az MCSSZ kiképző képzőinek képzésén 
(KKK J). 
 
1992-től számos VK-en vettem részt kiképzőként: Több évig voltam a központi ővvk 
egyik altáborának (Eger) parancsnoka, majd segédtiszti és woodbadge képzéseken 
végeztem kiképzői munkát. 
 
A Keresztes Pali által vezetett próbarendszer munkacsoport tagjaként részt vettem a 
MCSSZ próbarendszerének kidolgozásában.  
 
1994-től 1998-ig az I. Budai Cserkészkerület ügyvezetője, 1998-tól 2001-ig a MCSSZ 
országos vezetőtisztje voltam és az akkori szabályoknak megfelelően egyben az OIB 
tagja. 2015-ben a Közgyűlés által kezdeményezett több hetes egyeztetés sorozat 
moderátoraként segédkeztem a felmerült problémák azonosításában és a javaslatok 
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kidolgozásában. Ugyanebben az évben a KGY felkérésére fél évre, a tisztújításig 
bekapcsolódtam az elnökség munkájába.  
 
Cserkésztáboraim: 
 
1989-2001 között, többnyire parancsnokként rész vettem a csapatom táboraiban és 
számos VK táborban.  
2000-ben a Millenniumi Emléktábor egyik szervezője és parancsnoka voltam. 
2013-ban az NNT szervezésében és lebonyolításban logisztikai vezetőként vettem részt. 
 
Célom, hogy a munkaterületem a közös gondolkodás, az egymást támogató közös 
cselekvés színtere legyen.  
 
Civil pályám: 
 
Az egyetem utolsó évétől kezdtem tanítani, melyet azóta sem tudtam hosszabb időre 
abbahagyni. Tanári pályám során több iskolában is megfordultam, jelenleg bár csak két 
órában Biatorbágyon tanítok egy szépen fejlődő katolikus iskolában. Négy évig 
alpolgármesterként tevékenykedtem Budakeszin. Két vállalkozásom van: egy 
meghatározóan gazdasági tanácsadással foglalkozó (Responsum Kft.) és egy agrár-
élelmiszeripari (Oriens Gomba Kft.). 
 
Budakeszi, 2019. április 12.     
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